Тестовые задания по математике 

за 2 полугодие курса 6 класса

	№
	1 вариант
	ответы

	1
	Найдите НОК для чисел 30 и 70.
	А) 140, В) 210,  С) 10, D) 3, E) 70.

	2
	Найдите НОД для чисел 30,40 и 70.
	A) 5,    B) 10,    C)  30,   D) 40,   E) 70

	3
	Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые:

4а+(9а+0,5) .0,2+0,9.
	A) 5,8а+1,  B) 4,8а-0,1,  C) 2,7а+0,1, 
D) 5,8а,  E) 0,58.



	4
	Сауле прочитала 25 страниц книги, что составляет 20 % всех страниц книги.  Сколько всего страниц в книге, которую читает Сауле?
	А)130 стр.,  B)100стр., C)125 стр., 

 D) 50 стр.,  E)80 стр.

	5
	Функция задана формулой  у = 2х + 3.

Чему равно значение функции при  х =  –9 ?
	A) 21,  B) -11,  C)  5, D) – 21,  E) -15.


	6
	Функция задана формулой  у = 5х – 4.

При каких значениях аргумента значение функции равно 6.
	A) 5,  B) -0,2 C) 0,2,  D) 2,  E) -2.



	7
	Какая точка принадлежат графику функции                   у = 2х + 3 
	A) точка А(-3; 1),  B) точка А(-1; 4), 

C) точка А(1; 1), D) точка А(-1; -1),  

E) точка А(-1; 1).

	8
	График какой из данных функций изображен на рисунке 
[image: image1]
	А) у=3х-1; В) у=3х+2; С) у=3х,

 D) у=3х+1; E) у = 0,3х+2.


	9
	 Функция задана формулой  у = 4х + 7. Запишите функцию, график которой параллелен графику заданной функции.
	A) у = х + 7,  B) у = -  7 , C) у =  7, 

 D) у = х,  E) у = 4х 


	10
	Ученик за три тетради и два карандаша заплатил 66 тенге. Другой ученик за такие же две тетради и четыре карандаша заплатил 52 тенге. Сколько стоит одна тетрадь и один карандаш?


	A) 15 и 3,   B) 10 и 30,  C) 20 и 5, 

 D) 10 и 11,  E) 20 и 3.



	11
	Чему равно произведение обратных  чисел 


	А) единице;      B) двум;      

C) сумме модулей;     D) нулю;     

 E) противоположному числу.

	12
	Сторона равностороннего треугольника 33см. Найти периметр треугольника.
	А) 11; B) 9;  C) 10; D) 99;  E) 12.

	13
	Каким целым числом может быть Х,         если -4,5<Х<-3,8


	А) х=-2;   B) х=-3;   C) х=-4;                        D) х=-5;    E) х=0.



	14
	Решите уравнение    3х –(-(-5)))=7-2х


	А) х=1,4;   B) х=2,4;    C) х=3,4;                               D) х=4,4;    E) х=5,4.

	15
	Для f(x)=kx найти число k, если f(2)=6.
	А) 4;   B) 3;    C) 2;    D) 1;    E) 0.

	16
	Решите систему уравнений: 

{ 3m – 2n = 9,

{ 5m +  n = 15.  
	А) A(0;1);   B) B(1;5);   C) C(2;7);             D) (3;0);    E) E(-2;3).

	17
	Найдите наибольшее из чисел

     -1,3; -0,3; -1,38;  -1,53;  2.
	А) -1,3;  B) -0,3;  C) -1,38;   D) -1,53; 

 E) 2.

	18
	Решите уравнение  | х |= 7,8


	А) х=7,8;         B) х= -7,8;          C) х=0;                     D) х=1;        E) х=7,8  и   х= -7,8.

	19
	Решите неравенство:       -12y<36


	А) y≤-3;      B) y>-3;      C) y<3;                       D) y>48;      E) y>24.

	20
	Решите систему неравенств:

{ 3x≥21,

   2x<20.
	А) (7;10];   B) [7;10];    C) [7;10);                 D) (7;10);    E) (-7;-10).

	21
	При каких значениях х функция   у = – 5х  принимает  значения меньше 7,5 ?
	А)   (– 
[image: image2.wmf]¥

; 1,5),      В)   (– 
[image: image3.wmf]¥

; – 1,5),

С)   (– 
[image: image4.wmf]¥

; – 1,5] ,   D)   (1,5; + 
[image: image5.wmf]¥

),

  E) (-1,5; + 
[image: image6.wmf]¥

).

	22
	Найдите решения системы уравнений:

[image: image7.wmf](
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	A) (5; 7),  B)  (7; 5), C) (30;150),           D) (150;30),  E) (0,7;0,5).



	23
	Путешественник проезжает на велосипеде со скоростью 12 км/час за 7 часов некоторое расстояние. На сколько часов раньше он приедет в назначенное место, если будет ехать это же расстояние  со скоростью 42 км/час на мотоцикле?
	А) 5 часов,  В) 7 часов,  С) 9 часов,  

D) 14 часов, E) 2 часа.

	24
	ABCD квадрат.

AEFK квадрат.

Найдите площадь квадрата ABCD.


[image: image8]
	А) 100 см2  B) 81 см2   C) 121 см2  

D) 58 см2 E) 64 см2

	25
	Фермер собрал с двух участков 50 т пшеницы. После внесения удобрений урожайность на первом участке повысилась на 30 %, а на втором – на 20 % , а потому фермер собрал с двух участков 63 т пшеницы. Сколько тонн пшеницы собрал фермер с каждого участка первоначально?
	A) 10 и 40,  B) 15 и 35,   C) 30 и 20,    D) 35 и 15,  E) 5 и 45.


Дополнительное задание для желающих.

Имеются два сосуда. Емкость одного из них 9 л, другого – 4 л. Как с помощью этих сосудов набрать 6 л воды (можно сливать воду в ведро).

УСПЕХОВ ВАМ!!!                                                                                                                     ЛВ
Тестовые задания по математике 

за 2 полугодие курса 6 класса

	№
	2 вариант
	ответы

	1
	Найдите НОК для чисел 24 и 120.
	А)120,  B)240,  C) 160, D) 24, E) 12.

	2
	Найдите НОД для чисел 35,45 и 75.
	A) 5,    B) 10,    C)  35,   D) 45,   E) 75

	3
	Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые:

0,3(7b+0,5)+0,9b-
[image: image9.wmf]20

1

.
	A) 3b+0,1,   B) 2,1b+2,   C) 5b-3,

 D) 2,1b+0,1,  E) 0,21



	4
	В первый день путешественник прошел  60 км пути, что составляет 15 %  всего пути, которое он должен пройти. Сколько всего километров должен пройти путешественник?
	А) 300 км,  B) 400 км,  C) 350 км, 

D) 120км,   E) 450 км.

	5
	Функция задана формулой  у = 3х – 4.

Найдите значение функции при  х =  – 2.
	A)  2,  B)  -2,  C) 7,   D) 1,  E) – 10.



	6
	 Функция задана формулой  у = 8х – 5.

При каких значениях аргумента значение функции равно 19.
	A)24,   B) -0,3,  C) 0,3,  D) 3,  E) -3.



	7
	Какая точка принадлежат графику функции у = 3х – 4                  
	A) точка А(-6; 1),  B) точка А(-1; 6), 

C) точка А(1; 5), D) точка А(-1; -1),  

E) точка А(3; 5)

	8
	График какой из данных функций изображен на рисунке


[image: image10]
	А) у=3/2 х – 3;     

 В) у=3/2 х + 3;   

  С) у=3/2 х,        

   D) у= -2х + 3;     

     E) у= 2х + 3.


	9
	Функция задана формулой  у = 3х + 2. Запишите функцию, график которой параллелен графику заданной функции.
	A) у = х + 2,  B) у = -  2 , C) у =  2, 

 D) у = х,  E) у = 3х + 47.


	10
	Асель за 3 кг конфет и 2 кг печенья заплатила 580 тг,  а Сауле за 5 кг конфет           и 1 кг печенья  - 780 тг. Определите стоимость 1 кг конфет и 1 кг печенья.
	A) 140 и 80, B) 120 и 30,                C)160 и 30,   D) 200 и 50,                   E) 110 и 90.



	11
	Чему равна сумма противоположных чисел 


	А) единице;      B) двум;      

C) сумме модулей;     D) нулю;     

 E) обратному числу.

	12
	Периметр равностороннего треугольника 33см. Найти сторону треугольника.
	А) 99; B) 9;  C) 10; D) 12;  E) 11.

	13
	Каким целым числом может быть Х,         если -3,5<Х<-2,6


	А) х=-2;   B) х=-3;   C) х=-4;                        D) х=-5;    E) х=0.



	14
	Решите уравнение:  8х+3(7-2х)=4х+3


	А) х=7; B) х=9;  C) х=0; D) х=-7; 

E) х = -9.

	15
	Пусть f(x)=2x+5.  Найти  f(0)
	А) 5;      B) -5;      C) 7;     D) 9;      E) 0.

	16
	Решите систему уравнений:

     {   х-у=2,

      2х-3у= -1. 
	А) (5;7) B) (-5;7);  C) (-7;5);  D) (7;5);      E) (-7;-5).

	17
	Найдите наибольшее из чисел:           

  0,7;   -0,85;   -0,2;   -1110,6;   2.
	А) -0,85; B) 0,7; C)2; D) -0,2; 

 E) -1110,6.

	18
	Решите уравнение: |x| = 5,1


	А) 5,1; B) -5,1;  C) 0;                                  D) -5,1 и 5,1;  E) 10,2.

	19
	Решите неравенство:       -3y<15


	А) y≤-5;      B) y>-5;      C) y<18;                       D) y>18;      E) y>12.

	20
	Решите систему неравенств: 

{2x>7,

 3x<15.
	А) [3,5; 5];      B) (3,5; 5);      C) [3,5; 5);     D) (3,5; 5];      E) [3,5; 0).



	21
	При каких значениях х функция   у = – 5х  принимает  значения больше 7,5 ?
	А)   (– 
[image: image11.wmf]¥

; 1,5),      В)   (– 
[image: image12.wmf]¥

; – 1,5),

С)   (– 
[image: image13.wmf]¥

; – 1,5] ,   D)   (12,5; + 
[image: image14.wmf]¥

),

  E) (-5; 7,5].

	22
	Найдите решения системы уравнений:
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	A) (-2;-2),  B)(1;1),  C) (-1;-1) D) (2;2), E) (1;2).


	23
	Аскар прочитает книгу за 6 дней, если будет читать по 30 страниц. На сколько дней раньше назначенного срока Аскар прочитает всю книгу, если в день будет читать по 36 страниц?
	А) 4 дня,  B) 3 дня, C) 5 дней, D) 2 дня,       E) 1 день.

	24
	
[image: image16]
.                                     ABCD квадрат.

                                        EFCN квадрат.

       Найдите площадь квадрата ABCD.
	А) 64 см2   В) 81 см2  С) 100 см2  

D) 68 см2 E)121 см2

	25
	Две бригады школьников собрали в мае 90 кг лекарственных трав. В июне первая бригада заготовила лекарственных трав на 15 % больше, а вторая на 12% больше, чем в мае. Поэтому в июне обе бригады вместе заготовили 102 кг лекарственных трав Сколько килограммов трав заготовила каждая бригада в мае?
	A) 10 и 80,  B)20 и 70,   C)30 и 60,   

D) 40 и 50, E) 45 и 45.


Дополнительное задание для желающих.

Имеются два сосуда. Емкость одного из них 9 л, другого – 4 л. Как с помощью этих сосудов набрать 6 л воды (можно сливать воду в ведро).

УСПЕХОВ ВАМ!!!                                                                                                                     ЛВ
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